

**Odpowiedzi na pytania do postępowania na :
Czujniki SPO2 jednorazowego użytku - LUTY 2024 r**

1.

1. Pytanie 1 :

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu prosimy Zamawiającego o informację dla kogo mają być przeznaczone czujniki ? Dla dorosłych czy dzieci ?

Odpowiedź:

Czujniki dla Dzieci. (Dzieci w wieku od 0 do 18 lat)

2.

1. Pytanie 2 :

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu prosimy Zamawiającego o informację o typie zakończenia czujnika. Pianka czy rzep ? Samoprzylepne ?

Odpowiedź:

RZEP

3.

1. Pytanie 3 :

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu prosimy Zamawiającego o informację do jakiego kardiomonitora mają pasować czujniki.

Odpowiedź:

Pulsoksymetr : NELLCOR Covidien

4.

1. Pytanie 4 :

Czy Zamawiający ma na myśli czujnik w technologii Oximax?

Odpowiedź:

Czujniki mają działać w technologii NELLCOR.

5.

1. Pytanie 5 :

W jakiej technologii mają działać czujniki - Nellcor, Masimo?

Odpowiedź:

Czujniki mają działać w technologii NELLCOR.

6.

1. Pytanie 6 :

Prosimy o dopuszczenie czujników dedykowanych dla konkretnej grupy wiekowej / wagowej

Odpowiedź:

Wszystkie grupy wiekowe / wagowe